
第２２７９回例会報告議事録
日時　２５年２月１２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　今週号の週報の裏側に理事会報告があり、その中の米山奨学生の受け入れ
についてです。カウンセラーをやって頂ける方を募集しておりましたが、鈴木会
員のお名前で応募させていただきます。ありがとうございます。
　１０分区の合同例会とＩＭが１９日（火）１１時３０分登録受付、１２時昼食、
１２時３０分点鐘でれいたくキャンパスプラザにて行われます。奮ってのご参加
をよろしくお願い致します。
　地区の方から地区内のクラブの活動状況について報告していただき、ホーム

ページに載せたいという要請が来ております。我孫子としては今の所れんげの種まきしかやっており
ませんので、今回は見送ろうと思っております。
　「陸前高田市図書館ゆめプロジェクト」という活動があり、私も参加しました。百科事典以外の
文庫本、参考書等を送るプロジェクトです。ご家庭や会社で不要になった本がありましたら、ネッ
トで登録していただき、本を梱包すればヤマト運輸が無料で引き取ってくれます。
　ジャパン	バード	フェスティバルの収支報告が来ています。
　米田会長エレクトに３月３１日の会長エレクト研修セミナーの案内が来ています。
　２月２３日がロータリーの創立記念ということで、２月は「世界理解月間」だそうです。ガバナー
月信に、今年度はＩＴ化により事務量が大幅に軽減されていると書かれていますが、ただ情報をＰ
ＤＦにして各事務局に投げているだけです。それも必要なものをまとめて送ってくれればよいので
すが、ＩＲから来ているものが全部送られてくるので、処理が大変です。ロータリーとしての会員
向けのＩＴの教育が必要ではないかと感じています。
　当社も印刷業からの脱皮ではありませんが、スマホのアプリで絵はがきを送るビジネスをしてお
り、先日、サンシャインの展示会に参加して参りました。いろんな展示会を見ますと、デジタルプリ
ントも飛躍的に進化しています。クリアファイル一つとっても、一人一人にカスタマイズしたファイル
を戸別に印刷して作る事が簡単にできるようになりました。我 も々紙の印刷だけではいけないない
と思い悩んでおります。

丸田会長会長挨拶

　３月１３日（水）今年度初めてのゴルフを企画しております。第二水曜です。
ゴルフ場でご希望があれば教えてください。平日か土日かも、いつも悩むので
すが、いろんなご意見をお聞きしながら決めたいと思います。

塩毛委員長親睦委員会報告

　再来週の２月２６日に米山奨学生、韓国のヤン・ジンシンさんが卓話をしてく
ださいます。米山の委員の時田さんと織田さんが同行されます。１５分位の卓
話の後に、米山豆辞典について委員の方からお話しがあり、全部で大体２５分
です。どうぞよろしくお願い致します。

上村文明委員長米山奨学会報告

　どちらかというと私は短編作家ではなく長編作家なので、時間が短いと話
がまとまりずらいので、一番簡単な群馬県の宣伝をさせてもらおうと思います。
現在、初代群馬観光特使、上毛倶楽部の副理事長、群馬県立沼田高等学校
の同窓会会長をやらせていただいています。この三つの会合で月の７日くらい
は取られてしまい、今度のＩＭも参加できず皆さんにご迷惑をかけております。
　日本に４７県ありますが、群馬県は知名度が一番びりです。かつて高校を卒
業し、一年浪人して上京する時、後閑駅（ごかんえき）から上野まで６時間か

かりました。今は二時間足らずで着きます。群馬県は物流道路も有能に機能していて、新幹線も
あるのですが、知名度は低いです。是非ロータリークラブもクラブ員旅行や社員旅行で群馬に来
ていただければと思います。多少の便宜ははかれます。よろしくお願いします。
　２４日（日）は東京マラソンです。寒いですが、どこでもいいので沿道でご覧になっていただけ
ればと思います。２００７年に始まった日本最大のマラソン大会で約３万５千人が走ります。サポー
ターは約７万人以上１０万人未満です。諸外国の例を見ますと、どこの国も一番協力してくれるのは
警察です。ランナーに「エンジョイ！（楽しめ）」と言います。日本の場合は黙って後ろを向いてい
るだけです。日本では一番協力してくれないのが警察です。外国語を話せる警察官も非常に少な
いです。外国人が来るという事はそれだけ経済効果もあるということを認識した教育が必要ではな
いかと思います。
　東京マラソンは、我々が立ち上げた東京夢舞いマラソンを元にして石原慎太郎さんが始めました。
東京マラソンは倍率が５倍くらいなので走れなかった人達が１０月の東京夢舞いマラソンで走りた
いということで、東京夢舞いマラソンは今年で１４回目になります。
　スポーツを通じて知り合った人はロータリークラブのメンバーと同じで非常に明るく、嫌みがあり
ません。ぜひ皆さんも何かスポーツをやりながら人生を楽しんでいただければと思います。無理は
いけません。一番身体にいいのは歩く事です。朝早い空気の良い時に、皆さんも外に出て、清々
しい空気を吸って健康維持してください。今年の１２月にはホノルルマラソンに参加する予定です。
ありがとうございました。

高島会員卓話

・例会変更のお知らせ
　柏東ＲＣ	 ２月２１日（木）	休会
	 ２月１９日（火）	の第１０分区合同例会及びＩＭに振替
　　　　　　２月２８日（木）	夜間移動例会に変更
	 	 点鐘：１８：００　会場：シャレード

松本幹事幹事報告

　先日、会長の方から他クラブは公共機関に「ロータリーの友」を置いてもら
っているというお話しがあり、さっそく我孫子市の図書館の館長さんと京葉銀
行さんとちば興銀の支店長さんにお願いした所ご快諾いただき、市内５ヶ所に
毎月月初から「ロータリーの友」を置いていただけることになりました。

鈴木委員長広報委員会報告

１９名出席（全員で２５名）　出席率７６％
荒井委員長出席報告

お名前 メッセージ 金　額

鈴木会員
ロータリーの友を京葉銀行様、千葉興業銀行様二行と我孫子
市の三つの図書館に毎月おいて頂けるようになりました。

１,０００円　

高島会員 卓話をさせて頂きました。 １,０００円　

当 日 計 ２,０００円　

今期累計 ２８７,０８８円　

ニコニコＢＯＸ
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松 本 憲 事

奉仕を通じて平和を

Vol.４８　No.２７　平成２５年２月１９日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。


